



25 лет МЧС России













Главное управление МЧС России по Тверской области

Чрезвычайное положение.

Взрыв на одном из наших предприятий.



Последствия взрыва:

- пожар огромной площади;
- выброс в атмосферу большого количества вредных веществ;
- большое число человеческих жертв;
- в городе объявили чрезвычайное положение и проводят эвакуацию населения.

Система оповещения населения



При чрезвычайных ситуациях:

- нельзя паниковать;
- обязательно слушать информационные сводки МЧС (телевизор, радио ...) и следовать их указаниям ;
- не мешать работе сотрудников МЧС.